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DE INSCHRIJVING IS WEER GEOPEND!
Tennisvereniging Zuid-Berghuizen (TZB) organiseert ook dit jaar weer de Oldenzaalse Winter Tennis Competitie op haar tennisbanen aan de Schapendijk. 
Omdat jullie vorig jaar ook hebben meegedaan, ontvangen jullie deze informatie als eerste. De inschrijving is namelijk weer geopend en wij hoeven jullie natuurlijk niet uit te leggen hoe leuk het is om in de koude wintermaanden toch nog iets aan wedstrijdsport te doen. 
Evenals vorig jaar is het mogelijk om je per team van minimaal 4 personen in te schrijven. Dat kan door het inschrijfformulier in te vullen en te sturen naar wtc@tvzuidberghuizen.nl. De uiterste inschrijfdatum is vrijdag 26 september 2025. De deelnemers van de teams moeten ingeschreven zijn bij de KNLTB maar hoeven geen lid van dezelfde vereniging te zijn.

Hoe gaat de IBVreeswijk winter tennis competitie ook alweer?
Er wordt gespeeld in poules. Teams worden in principe ingedeeld in een poule die overeenkomt met hun speelsterkte. De poules bestaan uit circa vijf teams. Het is verstandig om te zorgen dat een team uit minimaal zes spelers bestaat. De wedstrijden worden gespeeld op de dinsdag- en donderdagavond in de eerste serie van 19.00 tot 20.30 uur en in de tweede serie van 20.30 tot 22.00 uur. Let op : het inschrijfgeld is niet meer per speler, maar bedraagt € 65,00 per team.
De 1e wedstrijdavond is gepland op dinsdag 28 oktober 2025 en de laatste speeldag is 24 maart 2026. In de schoolvakanties worden er geen wedstrijden gespeeld. Ook plannen we geen standaard inhaaldagen meer in, omdat het speelschema dat helaas niet toelaat. 
De afsluitende feestavond met prijsuitreiking staat gepland op donderdag 26 maart 2026.
Hebben jullie zin om weer mee te doen? Schrijf je team dan snel in, want er is plaats voor maximaal 42 teams en plaatsing gebeurt op basis van moment van inschrijving.

Na inschrijving en definitieve plaatsing ontvangen jullie een aanvoerdersbrief met concrete informatie over de competitie. Heb je in de tussentijd vragen? Neem dan gerust contact met ons op via wtc@tvzuidberghuizen.nl.
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Ook dit jaar wordt deze competitie mogelijk gemaakt door onze sponsor: IBVreeswijk uit Weerselo, het constructiebureau uit de regio voor eerlijk en constructief bouwadvies. 

www.ibvreeswijk.nl ; info@ibvreeswijk.nl ; 0541-661424
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