Vacature bestuurslid jeugd
In verband met het vertrek van de voorzitter van de jeugd zijn we met onmiddellijke ingang op zoek naar een bestuurslid jeugd TZB.
TZB is een actieve vereniging voor jong en oud met betrokken leden en een nog steeds groeiend  ledenbestand. Wij vinden het belangrijk dat de leden van TZB onder prettige omstandigheden kunnen tennissen. Er wordt getennist in een ongedwongen, informele en gezellige sfeer. TZB streeft naar sportiviteit in samenhang met gezelligheid waarbij we een goede vereniging willen zijn van en voor haar leden en vrijwilligers, een betrouwbare samenwerking hebben met onze sponsoren en een  positieve bijdrage leveren aan een respectvolle samenleving. Het bestuur van de vereniging bestaat  uit de voorzitter, secretaris, penningmeester , voorzitter accommodatiecommissie, voorzitter tennisstimulering, voorzitter jeugd en de vrijwilligerscoördinator.
We willen blijven groeien met zowel het aantal seniorleden als jeugdleden.  De jeugdcommissie organiseert op jaarbasis diverse activiteiten voor de jeugd. Denk aan de competitie, onderlinge toernooitjes en het Bleumkestoernooi. De jeugdcommissie bestaat uit 8 leden die ieder een eigen taak hebben binnen de commissie. 
Als bestuurslid heb je de volgende taken:
· Leiden/ aansturen van de jeugdcommissie (8 leden + trainer).
· Opstellen beleidsplan/activiteitenplan en implementatie.
· Voorzitten vergaderingen jeugdcommissie.
· Budgetverantwoordelijk.
· Communiceert tussen jeugdcommissie en bestuur.
· Coördineert de taakverdeling binnen de jeugdcommissie.
· Coördineert en evalueert het jeugdbeleid.
· Geeft wensen en problemen door binnen het bestuur.
· Doorgeven van notulen aan de secretaris. 
· Contacten met de tennistrainer. 
Je overlegt 10 keer per jaar met het voltallige bestuursvergadering (20 uur) en 6 keer per jaar met de jeugdcommissie vergadering (12 uur). Daarnaast wordt natuurlijk tijdsinvestering gevraagd voor bijvoorbeeld het uitvoeren van acties voortkomend uit de overleggen (gemiddeld 2 uur per maand).
Ben je communicatief vaardig, wil je graag werken in teamverband, kun je planmatig denken en werken, ben je enthousiast, kun je coördineren, delegeren, plannen en organiseren? Ben je creatief, heb je affiniteit met de jeugd  en wil je graag een bijdrage leveren? Neem dan contact op met Anneke Scheurink via vrijwilligerscoordinator@tvzuidbergzuizen.nl of via 06-43059376.

